Информация

20.11.2023г.

Классный час на тему: Как пользоваться СИМ

В МБОУ «Курчалоевская провели классные часы на тему: «Как пользоваться СИМ». На классных часах дети познакомились с понятием СИМ, правилами использования СИМ и средствами оснащения СИМ. Освежили в памяти правила дорожного движения для пешеходов и ознакомились с правила дорожного движения для владельцев СИМ. А также получили памятки по безопасному использованию СИМ. Безопасность при использовании СИМ это, прежде всего знание, какой вред может нанести средство передвижения гуляющим пешеходам или играющим детям.

Средства индивидуальной мобильности (электрические и обычные самокаты, сегвеи, гироскутеры, моноколёса и тому подобные устройства) стали популярны у нас в последние годы. Плюсы этих устройств очевидны. Они компактнее, чем велосипед, научиться кататься на них очень просто, а передвигаться на них можно ощутимо быстрее, чем пешком. Для детей и подростков обладание одним из таких «гаджетов» - это предмет гордости и любимое развлечение. Однако есть и минусы, которые также надо принимать во внимание. Прежде всего, это тот факт, что все эти устройства могут развивать довольно большую скорость.



